

Пассажирский транспорт: современно, комфортно, надежно

1 Самые современные автобусы, трамваи, новые вагоны метро пришли на службу ташкентцам. Все это транспортное хозяйство столицы приобреталось как за счет средств Госбюджета, так и на собственные средства автобусных парков. К тому же для этих целей привлекались кредиты Фонда реконструкции и развития Узбекистана, коммерческих банков страны, а также средства лизинговой компании «Узавтосаноатлизинг». В целом инвестиции в обновление подвижного состава за годы независимости составили около 340 миллионов долларов США.

Сегодня благодаря жителям Ташкента, разъезжая с комфортом на общественном транспорте, признаются, что раньше о таком можно было только мечтать.

— Я пенсионерка, живу на Куйлюке и частенько езжу в другой район города к своим внукам, пользуясь при этом услугами общественного транспорта, — делится Муркарим-ая. — Сегодня проехать на современном пассажирском автобусе для меня не составляет никакого труда, несмотря на мой возраст, так как в нем есть все для удобства пассажиров.

Более того, отметим, что в скором времени на ташкентском городском пассажирском транспорте планируется внедрить новую услугу GPS-мониторинга, которая позволит улучшить движение автобусов по их маршрутам, бороться с простоями и даже контролировать расход горючего. Сейчас GPS-трекеры уже установлены на большей части спецтранспорта в столице: такси,

машины «Максустранса», грузовые автомобили. На общественном транспорте внедрение GPS-мониторинга отработано в тестовом режиме. Как говорят специалисты компании «Узбектелеком», которая предоставляет этот новый вид услуг, на городском пассажирском транспорте она будет внедрена до конца текущего года.

Кроме того, отдельного внимания заслуживает обновление трамвайного хозяйства Ташкента. Так, в течение двух лет с 2011 по 2012 годы его пополнили 20 новых трамваев марки «Vario LF» чешского производства. Эта техника была приобретена за счет Фонда реконструкции и развития Узбекистана. На сегодняшний день в столицу уже поступило 63 автобуса. Поставка оставшихся 37 предусмотрена до конца нынешнего месяца.

А в соответствии с постановлением Кабинета Министров от 3 мая 2013 года

«О мерах по дальнейшему обновлению парка пассажирских автобусов города Ташкента» и заключенным договором купли-продажи между Ассоциацией «Тошшахартрансхизмат» и немецкой компанией «EvoBus GmbH» предусмотрена поставка в нынешнем году 100 единиц автобусов модели «Mercedes-Benz Conecto Low Floor», запасных частей и диагностических приборов к ним на общую сумму 14 миллионов евро. Финансирование проекта осуществляется за счет кредитных средств Фонда реконструкции и развития Узбекистана. На сегодняшний день в столицу уже поступило 63 автобуса. Поставка оставшихся 37 предусмотрена до конца нынешнего месяца.

Помимо этого, в 2014—2015 годах планируется

приобретение 600 автобусов «Исузу», 20 трамвайных вагонов и на ежегодной основе приобретение 100 автобусов большой вместимости.

Уделяется внимание и технической готовности подвижного состава. В связи с этим в последние годы произведено технологическое перевооружение предприятий, осуществляющих ремонт и сервисное обслуживание автобусов и трамваев, на что инвестировано 400 тысяч евро. На сегодняшний день функционируют четыре сервисных центра по обслуживанию и ремонту автобусов марки «Mercedes-Benz» и один сервисный центр по обслуживанию и ремонту трамвайных вагонов.

Еще одним важным направлением деятельности Ассоциации «Тошшахар-

трансхизмат» является уменьшение вредного воздействия транспорта на окружающую среду. Так, за счет приобретения новых, современных, отвечающих международным стандартам автобусов, выведены из эксплуатации старые модели, которые загрязняли окружающую среду, способствовали появлению смога, негативно влияющего на здоровье людей. Обновление подвижного состава и переход к современным международным экологическим стандартам транспорта уменьшили годовой объем выбросов вредных веществ в атмосферу. Сравнительный анализ показывает, что при использовании дизельных автобусов марки «Mercedes-Benz» значительно уменьшилось загрязнение окружающей среды окисью углерода на 78 процентов, углеродородами — на 61 процент, альдегидами — на 92 процента и соединениями свинца — на 100 процентов.

**Андрей ТЕШАЕВ,
наш корр.**

Идет подготовка к выборам

1 Было отмечено, что за прошедший период органам самоуправления граждан удалось добиться в своей работе реальных результатов в сфере развития малого бизнеса, адресности социальной защиты, эффективности мер по обеспечению правопорядка, мира и стабильности в махалле.

За весомый вклад в формирование сильного гражданского общества, обеспечение социальной поддержки населения, укрепление межнациональной дружбы и согласия, стабильности духовной среды в махаллях, воспитание молодежи в духе преданности Родине и идеям национальной независимости указом главы государства от 24 июля сего года шестьдесят сотрудникам системы органов самоуправления граждан были удостоены высоких государственных наград.

Участники мероприятия обсудили вопросы реализации мер по вовлечению населения в процесс выборов, в частности, молодежи и женщин, повышению их социальной активности и правовых знаний. Важную роль в этом, безусловно, должны сыграть средства массовой информации. Подчеркивалось значение содействия местных органов государственной власти в создании необходимых условий для проведения выборов на должном уровне.

Было подчеркнуто, что предстоящие выборы председателей сходов граждан и их советников будут проходить в качественно новых социально-экономических и общественно-политических условиях, характеризующихся углублением процессов демократизации, формирования гражданского общества.

Сенаторы, депутаты Законодательной палаты, члены Комиссии Кенгаша Сената ответили на многочисленные вопросы участников семинара. В соответствии с планом мероприятий подобные семинары с участием членов комиссий и рабочих групп, представителей СМИ и институтов гражданского общества по вопросам сознания выборного законодательства и проведению выборов пройдут во всех регионах страны.

**Фирюза КУБАРЕВА,
наш корр.**

ГОД БЛАГОПОЛУЧИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ

Здесь учатся на мастеров



Фото Т. Истогова, УзА

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ колледж строительства и сервиса Рамитанского района Бухарской области — одно из образовательных учреждений, готовящих для отрасли экономики молодых специалистов.

В настоящее время в колледже 956 учащихся получают знания по таким направлениям, как мастер общестроительных работ, техник сварочных работ, мастер по установке, ремонту и эксплуатации систем газоснабжения и канализации, мастер по ремонту телерадиоаппаратуры, техник-технолог производства швейных и швейно-трикотажных изделий и другим. Здесь созданы все условия для того, чтобы учащиеся стали квалифицированными специалистами в своей сфере. В их распоряжении — оснащенные современным оборудованием уютные учебные кабинеты, информационно-ресурсный центр, компьютерные кабинеты, спортивный зал и площадки, теннисный корт.

привлекая к ним широкие слои населения, формируя у них чувство причастности к преобразованиям.

Баходир ХУДОЙБЕРДИЕВ, руководитель детского экологического фонда «Яшил тулкин» («Зеленая волна») в Самарканде:

— Наша негосударственная некоммерческая организация ведет свою деятельность уже в течение многих лет, и сегодня объединяет большое число активистов в школах области. В этом году подали заявку на конкурс в направлении воспитания самостоятельно мыслящей молодежи, имеющей твердую жизненную позицию, и развития ее научного, технического, творческого, интеллектуального потенциала. Наш проект предусматривает повышение экологической грамотности и экологической культуры у родителей, воспитателей дошкольных учреждений и педагогов школ, которые в свою очередь будут прививать любовь и бережное отношение к природе, начиная с детских лет. В рамках его реализации будут проведены семинары-тренинги не только на экологическую тематику, но и по пропаганде здорового образа жизни. В беседах с учащимися будем говорить о воспитании лучших нравственных качеств и об отказе от вредных привычек. Собственно, работа с молодежью включает в себя и такие направления, как укрепление демократических ценностей в сознании, формирование независимого мышления и активной гражданской позиции, повышение правовой культуры. В решение этих задач вносят вклад и негосударственные некоммерческие организации.

Аззам ХУЖАКУЛОВ, редактор газеты «ЕКО ОЛАМ press»:

— Целью нашего проекта является регулярное широкое освещение деятельности одаренной молодежи, ее успехов

в науке, спорте, искусстве. Кроме того, наметили проводить среди учащихся школ конкурсы сочинений на темы «Мы — дети великой страны», «Молодежь будущего», «Родина — моя любовь». Так же организуем кружки для юношей и девушек, проявляющих интерес к журналистской деятельности.

Часть грантовых средств будет направлена на укрепление материально-технической базы редакций, то есть на создание хороших условий для творческих сотрудников. Прошедший семинар был очень полезным для таких, как мы, руководителей и активистов негосударственных некоммерческих организаций. Особенно большой интерес вызывала работа в малых группах. В форме интерактивных практических занятий мы изучили основные элементы составления бюджета проекта и стратегию его реализации, а также формы отчетности, вопросы мониторинга и оценки результатов. Каждая группа представила презентацию на темы составления бюджета проекта и подготовки итогового отчета.

Подводя итог, можно сказать, что прошедший семинар позволил расширить знания активистов ННО по вопросам разработки социально значимых проектов, эффективного управления ими, обеспечения их прозрачности, целевого и рационального расходования выделяемых средств. Они получили навыки по разработке таких проектов, которые отразят реальные потребности с учетом приоритетов социально-экономического развития своего региона и будут направлены на решение конкретных проблем людей на местах. Усвоено главное — хорошо наложенное социальное партнерство поможет обеспечить результативность проекта, его устойчивость.

Машкура ЗАХИДОВА, наш корр.

Активность, инициатива, вклад в процветание

1 — Год от года увеличивается объем средств, выделяемых из Государственного бюджета на поддержку ННО и других институтов гражданского общества, укрепление материально-технической базы, — говорит **директор Общественного фонда Абдулхалик ТУРАЕВ**. — По сравнению с 2011 годом общее количество ННО, получивших финансовую поддержку, выросло на 60,7 процента. В настоящее время в рамках выполнения Государственной программы «Год благополучия и процветания» реализуется 18 крупных проектов в виде социального заказа — на основе договоров, заключенных с государственными органами. А в направлении грантовой поддержки с начала этого года профинансирано 239 проектов, на их реализацию направлено 3 миллиарда 303,8 миллиона сумов. По итогам третьего квартала их количество будет составлять более 250, объем финансовой поддержки достигнет 3,5 миллиарда сумов. По сравнению с 2011 годом число поддержанных проектов региональных ННО увеличится до 72,8 процента. Выделяемые средства направляются на укрепление взаимодействия ННО и органов государственной власти в реализации важнейших программ в сфере образования и здравоохранения, экологии и охраны окружающей среды, формирования гармонично развитого поколения, социальную поддержку уязвимых слоев населения, развитие предпринимательства и надомного труда, дальнейшую демок

ратацию и повышение потенциала независимых СМИ.

Программа семинара была насыщенной. Его участники заслушали выступления ведущих специалистов гражданского общества, руководителей крупнейших общественных объединений, международных экспертов из Программы развития ООН в Узбекистане и Фонда имени Ф. Эбера. Особый интерес вызвали такие темы, как «Современный международный опыт целевого использования грантовых средств», «Участие ННО в реализации важнейших государственных программ и проектов социально-экономического развития регионов», «Вопросы социального партнерства ННО с госорганами в сфере повышения экологической культуры населения, охраны окружающей среды и развития экотуризма». Был представлен опыт работы ЦМИ «Келажак овози», Экологического движения Узбекистана и ОДМ «Камолот» в сфере воспитания и развития потенциала молодежи.

В рамках семинара состоялась церемония вручения сертификатов на получение гранта представителям 91 ННО — победителям трех конкурсов, проведенных Общественным фондом Олий Мажлисе в текущем году. Достаточно прислушаться лишь к некоторым из них, чтобы представить панораму многогранной деятельности общественных объединений, повышения их потенциала в разработке социально значимых проектов и эффективной их реализации.

Ханифа ЛАТИПОВА, руководитель Миришкорского

районного отдела международного благотворительного фонда «Олтин мерос»:

— Мы выиграли в конкурсе, посвященном участию ННО в социально-экономическом развитии сельской местности, повышении благосостояния проживающего здесь населения. Представленный нами проект предусматривает благие цели — приобщать людей, и особенно молодежь, к культурно-историческому наследию, воспитывать бережное, уважительное отношение к традициям, укреплять нравственные устои общества, а также развивать предпринимчивость. В Кашкадарьинской области люди преимущественно занимаются животноводством. И мы решили на основе использования шерсти в качестве сырья внести вклад в возрождение старинных народных промыслов — ковроткачества, изготовления кошмы. В ходе реализации проекта, рассчитанного на год, хотим обучить этому ремеслу 30 женщин. Так, путем открытия учебных курсов можно будет обеспечить развитие ремесленничества, надомного труда, в итоге — способствовать повышению доходов жителей нескольких махаллей. О результатах будем публиковать статьи в местной печати, подготовим брошюру. Семинар помог нам пополнить свои знания, ознакомиться с опытом работы других ННО.

Азат АЛЛАМУРАТОВ, председатель ТЧСЖ «Bulgareg sheriklik» города Нукуса:

— По объявлению узнали о конкурсе на тему повышения активности ННО в благоустрой-

стве городов, махаллей и улиц, охране окружающей среды, укреплении здоровья населения и пропаганде здорового образа жизни. Это нам очень подходило, ведь сделать махаллю красивой — в наших интересах и планах. Разработали проект, который называется «50 цветущих махаллей Нукуса». Исходя из государственной программы, направленной на внедрение благосберегающих технологий, и программы благоустройства и озеленения городов и сел Республики, мы попытались в своем проекте объединить эти две важные составляющие. К тому же в условиях Каракалпакстана вопрос экономии воды является очень актуальным. Проектом предусмотрено выполнение благостроительных работ с использованием агроперлита — уникального продукта, который позволяет в два раза сэкономить поливную воду, увеличить процент приживаемости растений, обеспечить их быстрый рост. Агроперлит добавляется в грунт при посадке декоративных деревьев и кустарников. Он питает корневую систему, к тому же препятствует заболеваниям растений. Полученные по гранту средства в основном будут направлены на приобретение этого продукта. Мы благодарны Парламентской комиссии за поддержку нашего проекта. Надеемся, что опыт его реализации, причем, в тесном сотрудничестве с госорганами, не только поможет шире применять благосберегающие технологии в озеленительных работах, но и повышать ответственность жителей за улучшение облика

ФИНАНСОВАЯ СФЕРА

Поддерживая отечественных товаропроизводителей

ОТКРЫТЫЙ акционерно-коммерческий банк «ASIA ALLIANCE BANK», действующий на финансовом рынке Узбекистана с 2009 года, вносит достойный вклад в развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, укрепление экономического потенциала государства.

Это универсальное финансовое учреждение с полным комплектом финансовых продуктов для корпоративных и частных клиентов. Стратегия развития «ASIA ALLIANCE BANK», корректируемая с учетом социально-экономических преобразований, позволяет сохранять ему высокую кредитоспособность и ликвидность. Приоритеты, на которые опирается банк, – это надежность, доверие клиентов, разумная кредитная политика, акцент на постоянное повышение качества услуг, что позволило ему по уровню роста собственного капитала и прибыли войти в десятку стабильных банков страны.



ваемой прибыли появилась возможность постоянно совершенствовать материально-техническую базу, создавать благоприятные условия для труда и отдыха рабочих и служащих.

Сегодня специалисты

ИП ООО «Arge Fashion» обеспечены спецодеждой, питанием, транспортом, в их распоряжении имеются комнаты отдыха, гардеробные, что способствует повышению производительности труда. Важно отметить, что на предприятии помимо производственных участков, оснащенных современным оборудованием, имеется и свой дизайнерский центр, где создаются новые модели стильной одежды.

И таких примеров финансовой поддержки, оказываемой ОАКБ «ASIA ALLIANCE BANK», можно привести немало. Не останавливаясь на достигнутом, специалисты финансового учреждения продолжают работу по повышению качества оказываемых услуг, созданию новых видов банковских продуктов, расширению клиентской сети, повышению уровня капитализации финансового института.

Подготовил
Сергей ЛЕВЧЕНКО.

востства текстильной промышленности, в частности, по микролизингу и микрокредитованию. В ее рамках осуществляется финансовая поддержка предпринимателей, занятых непосредственно в реальном секторе экономики и строящих свою деятельность в сфере производства, обслуживания передовой техники и технологического оборудования.

Примером тому является ИП ООО «Arge Fashion», действующее в Кызылординской области, которому банк предоставил в июле текущего года кредитную линию в размере 500 миллионов сумов на приобретение сырья для производственных условий, в частности, по микролизингу и микрокредитованию. В ее рамках осуществляется финансовая поддержка предпринимателей, занятых непосредственно в реальном секторе экономики и строящих свою деятельность в сфере производства, обслуживания передовой техники

и технологического оборудования.

— За счет открытой кредитной линии банка позволило нам выйти на качественно новый уровень развития, сформировать портфель заказов и своевременно отправлять потребителям качественные изделия, — говорит заместитель генерального директора предприятия Зафаржон Тогаев.

Изменения в извещения, опубликованные в газете «Народное слово» № 178 от 10 сентября 2013 года и № 190 от 26 сентября 2013 года:

В связи с объявлением 15 октября 2013 года выходным днем в соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 8 октября 2013 года назначенные на 15 октября 2013 года аукционные торги переносятся на 17 октября 2013 года.

Уведомление

Изменения в извещения, опубликованные в газете «Народное слово» № 178 от 10 сентября 2013 года и № 190 от 26 сентября 2013 года:

В связи с объявлением 15 октября 2013 года выходным днем в соответствии

с постановлением Президента Республики Узбекистан от 8 октября 2013 года назначенные на 15 октября 2013 года аукционные торги

переносятся на 17 октября 2013 года.

Администрация ООО «Capital Realtor Group».

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

В соответствии со статьями 272 и 287 Налогового кодекса Республики Узбекистан плательщиками налога на имущество и земельного налога являются физические лица и дехканские хозяйства, имеющие в собственности налогооблагаемое имущество и земельные участки.

Уплата налога на имущество и земельного налога с физических лиц за налоговый период производится до 15 октября отчетного года.

В случае несвоевременной уплаты налога за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после установленного срока уплаты по день уплаты включительно, начисляется пена в размере, установленном законодательством. Меры принудительного взыскания налоговой задолженности применяются к физическим лицам в судебном порядке.

В этой связи не забудьте до 15 октября оплатить налог на имущество и земельный налог!

Государственный налоговый комитет Республики Узбекистан.

ХОЛОДИЛЬНОЕ и ТОРГОВОЕ оборудование



Производство Италии

azn.uз

Товар сертифицирован

Тел.: (+99871) 234-34-75, 216-09-00.

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

В Каракалпакском филиале ООО «Capital Realtor Group» 25 октября и 11 ноября 2013 года в 12:00 по нукусскому адресу будут проводиться открытые аукционные торги в порядке последовательного роста начальных цен, на которые выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Ходжейильского района, согласно решению Верховного суда по уголовным делам Республики Каракалпакстан от 27 ноября 2012 года, здания и конюшни, расположенные по адресу: Республика Каракалпакстан, Ходжейильский район.

Стартовая цена — 267 108 567 сумов.

2. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Туркменского района, согласно решению Берунского межрайонного суда по гражданским делам от 10 июня 2013 года, здание магазина общей площадью 600 кв. м, расположенное по адресу: Республика Каракалпакстан, Туркменский район.

Стартовая цена — 54 000 000 сумов.

3. Описанное отделением департамента по исполнению судебных решений Туркменского района, согласно решению Берунского межрайонного суда по гражданским делам от 10 июня 2013 года, здание мастерской по ремонту обуви общей площадью 12,6 кв. м, расположенное по адресу: Республика Каракалпакстан, Туркменский район.

Стартовая цена — 10 000 000 сумов.

На аукционные торги, которые будут проводиться

Адрес: Республика Каракалпакстан, г. Нукус, ул. Амира Темура, 122.

Телефон (8-361) 222-55-84.

Лицензия: № RR-0017.

ООО «SN INVEST»

представляет:

- тракторы
- комбоуборочные комбайны
- кукурузоуборочные комбайны
- пресс-подборщики
- косилки-измельчители
- косилки дисковые
- косилки сегментно-пальцевые
- косилки для хлопчатника
- пуги обычные
- пуги оборотные
- пуги дисковые
- валкообразователи

Тел.: (+99871) 150-58-58, 150-69-69. www.snitest.uz E-mail: info@sniest.uz

- чизель
- борону
- сеялки зерновые, овощные и хлопковые
- разбрасыватели органических и минеральных удобрений
- измельчители, смесители и раздатчики кормов
- экскаваторы-погрузчики
- экскаваторы-бульдозеры
- траншеекопатели



Товар сертифицирован.

Комитет по охране Государственной границы СНБ Республики Узбекистан

приглашает к сотрудничеству

все строительные организации Республики Узбекистан, имеющие оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов, обладающие производственной и материально-технической базой для выполнения работ по капитальному строительству и ремонту объектов гражданского и оборонного назначения.

Все организации, заинтересованные в нашем предложении, просят обращаться за справками по телефону (8-371) 241-41-06 в рабочие дни с 10:00 до 18:00 или подать свои коммерческие предложения по адресу: г. Ташкент, Шайхантохурский район, ул. Абдуллы Кодири, 5А. Факс (8-371) 244-31-39.

1278R/738

ОГРАНИЦАИЯ ПРЕДЛАГАЕТ

наплавляемые кровельные и гидроизоляционные материалы:

ИЗОЛИ ФОЛЬГОИЗОЛ собственного производства на стеклотканевой основе.

Выполняем все виды кровельных работ с гарантией.

Тел.: (+99890) 988-09-69, (+99890) 958-66-60, 228-20-70, факс 248-69-00.



ТОВАР СЕТИФИЦИРОВАН

Коллектив Аппарата Президента Республики Узбекистан выражает глубокие соболезнования заместителю пресс-секретаря Севаре Турсуновой в связи с кончиной матери

САПИЯ-ая.

Среди этой рекламы могла быть Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ts.uz

Вниманию организаций и предприятий!

Инженерная компания

«Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

по объекту «Реконструкция лечебного корпуса городского нефрологического центра» в Юнусабадском районе г. Ташкента

Стартовая цена заказчика:

— 842 105 000 сумов с учетом НДС;

— 701 754 167 сумов без учета НДС.

Срок строительства — 85 дней.

Строительство будет вестись за счет средств внебюджетного фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительства банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (8-371) 244-07-65. Тел./факс (8-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится в здании хокимията г. Ташкента по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 3 не менее чем через 15 дней после опубликования объявления.

1278A/60

Вниманию организаций и предприятий!

Инженерная компания

«Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Строительство дорожно-патрульной службы

«Бектемир» в Бектемировском районе г. Ташкента

Стартовая стоимость заказчика:

— 2 700 000 000 сумов с учетом НДС;

— 2 250 000 000 сумов без учета НДС.

Срок окончания работ, установленный заказчиком, — 150 дней.

Финансирование осуществляется за счет средств государственного бюджета.

Заказчик — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията г. Ташкента.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Согласно постановлению Президента Республики Узбекистан «Об оптимизации системы государственных закупок и расширении привлечения к ним субъектов малого бизнеса» при прочих равных условиях предпочтение отдается субъектам малого бизнеса.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

<p

ПУТЬ ЧЕМПИОНЫ

БОКС

Цель — выступить достойно

В АЛМАТЫ (Казахстан) начинается чемпионат мира по боксу. В нем, как сообщают Международная боксерская ассоциация (AIBA), примет участие рекордное количество боксеров из всего историю проведения планетарных первенств. По предварительным данным, на чемпионат приедут 576 боксеров из 116 стран мира.



Члены сборной Узбекистана сегодня вылетают авиарейсом из Ташкента в Алматы, а уже 14 октября некоторые из них проведут свои первые бои. В предверии этих состязаний наш корреспондент встретился и побеседовал со старшим тренером нашей сборной Муратом Эргашевым.

Каков состав нашей сборной на этом первенстве?

По решению тренерского совета в Алматы отправляются 10 узбекских спортсменов, большинство из

которых представляют анишскую школу бокса. Среди них Хасанбай Дусматов (49 кг), Жасурбек Латипов (52 кг), Фазилдин Гайназаров (60 кг), Азизбек Абдулгафуров (75 кг), Ойбек Мамазулунов (81 кг), Рустам Туляганов (91 кг) и другие.

Неужели в этот список не попали такие известные наши соотечественники, как двукратный чемпион мира Аббос Атоев и призер чемпионата мира Эльшод Расулов?

Именно так. Атоев перешел в более тяжелую

весовую категорию и по результатам спаррингов уступил другим боксерам, в частности, Рустаму Туляганову. Не в лучшей форме находится Расулов, поэтому мы отдали предпочтение другому спортсмену. Однако хотел бы заметить, что двери сборной для этих выдающихся боксеров не закрыты. Надеемся, что они смогут показать себя на других соревнованиях и порадовать своих многочисленных поклонников.

На сколько медалей рассчитываете в Алматы?

Нынешние наставники сборной во главе с главным тренером Марсом Кучкаровым работают с командой чуть более восьми месяцев, это слишком маленький срок, чтобы решить все задачи. Но надеемся выступить достойно, без медалей домой не вернемся, это точно. В принципе, все названные мной боксеры будут бороться за награды первенства мира.

Какие сборные будут доминировать на этом чемпионате мира?

Времена, когда в этом виде спорта доминировали только три-четыре сборные, прошли. Хорошие результаты сейчас показывает Украина, вырос уровень бокса на азиатском континенте, в арабских и африканских странах, очень сильные ребята из Южной Америки. В общем, конкуренты нужно ждать от всех участников, проходных боев не будет. Конечно, традиционных фаворитов мирового первенства — США, Россию, Кубу нельзя сбрасывать со счетов.

Замечу также, что нынешние соревнования будут проходить по новым правилам AIBA: без шлема и по десятибалльной системе подсчета очков.

Что же, будем ждать побед узбекских боксеров!

Они обязательно будут.

Записал Игорь САНЕЕВ.

МЕРОПРИЯТИЯ

«Здоровая семья — здоровое будущее»

— под таким девизом прошли соревнования в спортивном комплексе «Афросиёб» города Самарканда. Их инициаторами выступили областной комитет женщин, благотворительный фонд «Соглом авлод учун» и Фонд развития детского спорта Узбекистана.

В массовом мероприятии приняли участие десятки семейных коллективов со всей области. Они состязались в беге, перетягивании каната и других видах. Взрослые и дети продемонстрировали мастерство и стремление к победе. Состязания собрали большое количество зрителей, которые переживали за своих любимчиков.

Победившая в ходе упорной борьбы семья Гофуровых из Иштыханского района получила право участия в республиканском этапе соревнований.

Мамадиёр ЗИЁДИНОВ.

Мой 2013-й

Чтобы мечта стала реальностью

ТРУДНО передать словами те эмоции и ощущения, которые я испытала, когда завоевала право на участие в зимних Олимпийских играх в городе Сочи в 2014 году. Выступление на главных мировых состязаниях — большая честь для любого спортсмена. Ведь каждый из нас мечтает закрепить свой результат на соревнованиях международного уровня. Предстоящее соревнование со спортсменами, широко известными в мире, уже является большим достижением.



Тренировки идут по усложненной программе, тщательно готовимся к предстоящим состязаниям.

К спорту меня приобщили родители, которые по сей день сами активно им занимаются. Они формируют характер, у человека появляется цель в жизни, стремление добиваться намеченного. В дальнейшем вижу себя в роли наставника юных спортсменов.

Надеюсь, что все наши спортсмены в Сочи выступят отлично и получат достойные награды. Ведь для нас сегодня созданы все условия, чтобы побеждать. Требуется лишь упростить и желание прославить нашу Родину на мировом Олимпии. Хочу искренне поблагодарить главу государства за огромное внимание. Наши спортсмены регулярно выезжают за рубеж. Только в этом году я принимала участие в отборочных турнирах, которые проходили на горнолыжных трассах в Германии, Австрии и Новой Зеландии.

Сейчас идет активная подготовка к предстоящей Олимпиаде. В данное время тренируясь на спортивной арене «Ёшик», а зимой сборы проходили на базах Чимганя и Бельдерсая.

Ксения ГРИГОРЬЕВА,
член сборной
команды Узбекистана
по горнолыжному
спорту.

ФУТБОЛ

Мастерство повышается на тренировках

В НАВОЙСКОЙ специализированной школе-интернате по футболу свое мастерство повышают 260 воспитанников. В этом им помогают квалифицированные тренеры. В распоряжении воспитанников — учебно-тренировочные помещения со всеми удобствами, спортивные площадки, спальный корпус и футбольное поле.



Фото С. Асланова, УЗА

ОТБОРОЧНЫЙ ТУРНИР

Узбекистан — Непал 5:0!

В ОЧЕРЕДНОЙ встрече отборочного раунда молодежного чемпионата Азии (U-19), проходящего в Катаре, сборная Узбекистана с крупным счетом 5:0 выиграла у Непала.

До этого матча наши ребята одержали непростую победу над Туркменистаном — 1:0. В свою очередь непальские футболисты проиграли обе предыдущие встречи — Туркменистану и Индии.

Героями игры с Непалом стал нападающий «Машхала» Элдор Шамурадов, забивший три гола. Отличились также Нажмиддин Нормурадов из каршинского «Насафа» и полузащитник казанского «Рубина» Бобур Даеватов.

По мнению Алексея Евстафеева, главного тренера молодежной сборной Узбекистана, в матче против Непала его подопечные могли отправить

в ворота соперника больше пяти мячей. Наставник сборной отметил, что было просмотрено два матча с участием сборной Непала и сложилось хорошее представление об этой команде. На основе увиденного составили план игры. Конечно же, ожидали победы, при этом победы крупной. Могли отличиться и более пяти раз, но множество моментов было упущено.

— У нас есть своя стратегия на турнир, и мы работаем в соответствии с ней. В таких соревнованиях нужно уметь правильно рассчитывать силы. За короткое время команда

Эльдор САТТОРОВ.

ДЗЮДО

Дотянуться до звезд

В СВОИ двадцать лет он добился успехов, о которых можно только мечтать. Дотянуться до звезд удается только тем, кто стремится стать настоящим профессионалом, начиная с победы над своим страхом и слабостями.

Элёр Машарипов из Каракалпакстана во всем старается походить на отца — Шамуранта-ака, в прошлом одного из сильнейших борцов вольного стиля в нашей республике.

Тренеры сделали ставку на Элёра сразу — бойцовский характер мальчишек дал о себе знать с первых занятий. Сильный духом, он удивлял взрослых своей стойкостью, решительностью и спокойствием.

Самый главный соперник — это ты сам, учил Элёра отец, и лишь поднявшись над собой, можно смело вступать в поединок. В Чирчикском колледже олимпийского резерва, куда Элёр поступил учиться, он сразу заявил о себе, когда в международном турнире по дзюдо среди юношей стал серебряным призером.

Значимыми в жизни молодого спортсмена были 2010 и 2011 годы, когда на чемпионатах республики Элёр Машарипов поднялся на пьедестал почета.

Студент факультета физической культуры Нукусского государственного педагогического института, куда чемпион поступил без вступительных экзаменов, признается, что мечтает, как и отец, стать спортивным наставником, но уходить из спорта не собирается.

— Воля к победе и отличные технические данные, умение владеть ситуацией во время боя — качества, которыми Элёр обладает сполна, — уверяет его тренер Аман Утепбергенов.

В мае нынешнего года на международном турнире по дзюдо в Киеве наш земляк завоевал бронзовую медаль. Но главным событием в жизни Элёра стало участие во Всемирной студенческой Универсиаде в Казани, где он приобрел бесценный опыт.

— Стартовой площадкой для сотен ребят являются спортивные школы, в которых созданы все условия для тренировок и совершенствования спортивного мастерства, — говорит Элёр Машарипов. — Отличные тренеры помогают сотням мальчиков и девочек стать настоящими профессионалами, которые будут прославлять нашу страну на международной арене. Через такую школу прошел я, как юный спортсмен теперь хочу работать там наставником, тренируя юношей и девушек.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

Халқ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.

Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-1022.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 22 137. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

ISSN 2010-6677

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической

акционерной компании «Шарк»,

адрес предприятия: улица Буюк Турун, 41.

1 2 3 4 5



По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни

и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры

и просвещения, науки и образования — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32.

Адрес в Интернете: http://narodnoeslovo.uz

е-mail: info@narodnoeslovo.uz

Народное слово

http://narodnoeslovo.uz

e-mail: info@narodnoeslovo.uz

11 октября 2013 года

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.

Итог по Уз: 20.30 Подписано в 21.30